

Categoria activității:

(i) Categoria conform anexei nr. II la Legea nr. 137/1995
Art.4 Eliminarea deșeurilor și a ambalajelor, lit.h

(ii) Altele, rugăm specificați: nu este cazul

Număr de personal	Normă întreagă	Normă parțială
-------------------	----------------	----------------

<p>Orice investigație anterioară amplasamentului privind poluarea terenului:</p>	<p>Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă „Da”, detaliați:</p>
<p>Orice emisii în: Nu au fost efectuate</p> <p>A</p> <p>Apă (i) Ape reziduale <input type="checkbox"/> (ii) Canalizare menajeră <input type="checkbox"/> (iii) Apă pluvială <input type="checkbox"/></p>	
<p>B Nu au fost efectuate</p> <p>Aer (i) Gaze de combustie (din surse fixe) <input type="checkbox"/> (ii) Emisii tehnologice <input type="checkbox"/> (iii) Altele <input type="checkbox"/> Rugăm specificați:</p>	
<p>Proveniența deșeurilor solide</p>	<p><u>(tone/lună; separate pe categorii, cu descrierea generală a compoziției și a amenajărilor exis- tente pentru depozitare)</u></p> <p>Specifice codurilor CAEN 4677- Comert cu ridicata al deșeurilor și resturilor, colectarea, o reprezintă o succesiune de intervenții derulate într-un mod cronologic. Acestea încep cu activitatea de achiziție a deșeurilor și resturilor din teritoriu și se finalizează prin valorificarea lor către operatori autorizați în acest sens. Deșeurile și resturile se achiziționează contra-cost de la diverse instituții ca urmare a urmare a procesului de casare și dezmembrare a mijloacelor fixe pe baza de factura. Plata se face în numerar pentru sumele mai mici 5000 lei sau prin ordin de plată pentru sumele care depășesc acest plafon. Un alt bazin din care se colectează resturile și deșeurile îl constituie persoanele fizice, private, care valorifică aceste produse, obiecte casnice aflate într-o stare avansată de uzură fizică și morală, părți metalice ale unor dispozitive scoase din uz, și alte resturi și deșeuri asemenea. Procesul de achiziție se desfășoară în mod direct sau prin intermediari (achizițori), firma detinând un autovehicul de transport tip transporter, adaptat acestui tip de achiziție. Procedurile de achiziție a resturilor și deșeurilor de la persoanele fizice private respectă prevederile legale, în sensul că se întocmesc borderouri de achiziție, și se evidențiază în contabilitate aceste operațiuni cu numerar efectuate. Achizițiile se mai desfășoară și la sediul societății, unde se asigură depozitarea temporară a acestora.</p> <p>FLUXUL DE COLECTARE;;-La venirea unui client,persoana fizica sau juridica,cu deșeuri metalice,se verifica vizual deșeurile,pentru a nu exista printre acestea deșeuri feroase sau neferoase utilizate la activități feroviare sau rutiere,irigații,alimentare cu apă,canalizare,dirijarea circulației pe drumurile publice,,Este vorba de ;;-;cupoane de sina de cale ferată,părți componente ale sistemului de asigurare a siguranței circulației,cabluri de semnalizare și telecomunicații,semne de circulație,,capace camioane de vizitare,sau părți componente ale rețelelor de alimentare cu apă și canalizare,,parazapezi,etc.De asemenea ,se verifica vizual dacă printre deșeurile aduse sa nu se afle,deșeuri cu continut de substante periculoase..Sunt cântărite deșeurile pe sortimente,feroase /neferoase,,fiind sortate în același timp.Deșeurile achiziționate sunt apoi stocate după caz,pe platforma, în vrac, cele feroase,iar inoxul și cele neferoase ,în magazieNu se intervine asupra deșeurilor aduse prin tăiere mecanică sau cu fiacără</p>

	<p>oxiacetilénica., acestea fiind predate asa cum au fost achizitionate. Contra – valoarea acestora este achitata clientilor in numerar,,pe baza actului de identitate ,sau dupa caz ,,conform avizului de insotire a marfurilor si a afacturilor aferente acestora..Acele documente sunt contabilizate .</p> <p>Valorificare</p> <p>,Valorificarea ulterioara a acestora se face catre agenti econnomici autorizati, care asigura si transportul (contra cost)cu mijloace auto specializate.si autorizate. Conform prevederilor legale ,societatea va retine si vira súmele reprezentand Fondul de Mediu.</p>
Rezervoare si conducte subterane	(substanța depozitată/transportată; volum/debit)
Transformatoare si condensatoarele electrice în proprietate	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă „Da”, ce capacitate și ce vechime?
Prezența azbestului	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă „Da”, ce tip; dacă este în clădiri, ce suprafață acoperă (m ²):
<p>Folosința terenului înconjurător pe o distanță de 150 m (rezidențial/ă, comercial/ă, recreațional/ă, industrial/ă etc.)</p> <p>Nord: <u>DN 3 SI ZONA SA DE PROTECTIE</u></p> <p>Vest: <u>teren arabil intravilan,rest proprietate, categoria de folosinta curti constructii,proprietar DIMCEA PETRE</u></p> <p>Est: <u>Drum comunal si zona sa de protectiei</u></p> <p>Sud: <u>Teren arabil intravilan ,categoria de folosinta curti constructii,proprier IONITA VASILE</u></p> <p>Raportul autorului:</p> <p>BM nivel 0 cuprinde o serie de elemente caracteristice activitatii si amplasamentului, destinate sa permita autoritatii de mediu competente sa identifice si sa stabileasca necesitatea efectuării unui bilant de nivel superior;</p> <p>Conform legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului art.8:</p> <p>(1) Procedura de evaluare a impactului asupra mediului se realizeaza in etape, dupa cum urmeaza:</p> <p>a) etapa de incadrare a proiectului in procedura de evaluare a impactului asupra mediului;</p> <p>b) etapa de definire a domeniului evaluarii si de realizare a raportului privind impactul asupra mediului;</p> <p>c) etapa de analiza a calitatii raportului privind impactul asupra mediului.</p> <p>(2) Procedura prevazuta la alin. (1) este precedata de o evaluare initiala a proiectului, realizata de catre autoritatile competente pentru protectia mediului, in cadrul careia este identificata localizarea proiectului in raport cu arile naturale protejate, precum si daca proiectul propus intra sub incidenta prevederilor art. 48 si 54 din Legea nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, dupa caz.</p> <p>In contextul in care pentru zona cupusa evaluarii nu exista analize,studii,evaluari anterioare privind existenta unor eventuali factori de risc care sa afecteze in mod advers mediul inconjurator, estimarile formulate se bazeaza pe observatiile directe si pe studiul unor documente de specialitate cu caracter general.</p> <p>Perimetrul de lucru rezervat si amenajat pentru desfasurarea activitatilor specifice codului CAEN 4677 -comert cu ridicata al deseurilor si resturilor este situat in intravilanul localitatii Mihai Viteazu, ,str.Bucuresti ,nr 6,com .Vlad Tepes</p> <p>Conform PUG-ului comuneiVlad Tepes ,al satului Mihai Viteazu si al Regulamentului de aplicare a acestuia in zona respectiva nu sunt restrictionate activitatile aflate in aceasta sfera tematica.In Strategia de Dezvoltare Locala ,,pe termen mediu si ung a acestei comune , a fost prevazuta incurajarea unor asemenea initiative antreprenoriale . .Administratia</p>	

Publica Locala , Vlad Tepes, a emis deja acordul de principiu in vederea desfasurarii acestei activitati.
Pe cale de consecinta se estimeaza ca activitatea poate fi autorizata fara a fi necesara efectuarea bilantului de mediu
nivelul I ,sau superioare acestuia.



Titularul
(semnătura și ștampila)
I.I. MIHAI R. LUCIAN